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Amsa: Anppen
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2010 12:19:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.10.2010 18:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/163865/answer/163866




YBaxaeMriii AHTpeii!

1. HeMHOr0 HECTBHIKYeTCS IMarHOo3: eCJIu OmyxoJib T2, To oHa moykHa OBITh Oojiee 7cM, a mo Bamum
OaHHBIM 3,5-4 cM, aT0 T1.

2. [Touemy Mx? Bam He npoBoguiu 06ceoBaHus 00 OTepaly Ha IpeMeT MeTacTa3oB? [|OJIKHEI
Obt Ha3HauuTh KT OpIONIHO#M U TPYIHOM IOJIOCTH, OCTEOCIMHTUTI PadUio.

3. Ecnu onyxonb Bce-Taku T1 ¥ HET OTHaleHHBIX METAaCTa30B, [0 B IIJlaHe JIeYeHUs JOCTaTOYHO
TOJIPKO pafiuKaabHOU HedpsKTOoMuu. JlydyeBas Tepanus He II0OKa3aHa.

Ynaun.



